Esit bdlmelere ayriimis diizgun ve turdes bir levhadan Gg¢gen
levhalar kasilerek sekildeki gibi perginlenmigtir.

Buna gore, olusan cismin agirlik merkezi nerededir?
(Bolmeler eS§it arallkhdlr.)

A) Knoktasinda B) K - Larasinda
C) L noktasinda D) L -M arasinda
E)Mnoktasinda
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Sekil | Sekil Il

Sekil | deki diizgln altigen bigimindeki tirdes levha alti egit
parcaya bolinmustar.

Levhanin tarall parcalar kesilip Sekil Il deki gibi yan tara-
fina yapigtinldiginda kutle merkezi nerede olur?
(Noktalar esit aralididir.)

A) K- Larasinda B) K - L arasinda
C)L-M arasinda D) M noktasinda
E) M- Narasinda
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Duzgunvetirdes birlevhadan kesilen parcalar, esitbdlmelere
aynlmls diizlemde sekildeki gibi birlestiriliyor.

Buna gore, olugsan cismin kiitle merkezi nerededir2

A) K noktasinda B) K - Larasinda
C)Lnoktasinda D)L - M arasinda
E)Mnoktasinda
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Esit bélmelere ayrilmis sekildeki dizgiin tiirdes daire levhanin
K ve L pargalan kesilip atiliyor.
Kalan pargalarin agirlik merkezi hangi parga Gzerindedir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5
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Sekildeki levha, dizgun tiirdes, 6zdes K, L, M, N, P pargalarin-
dan olusmustur.
Levhanin hangi pargasi gikarilirsa agirlik merkezi O nokta-

s1 olur?

A) K B)L C)M D)N E)P
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Merkezi O, olan 6r yaricapll dizgun tirdes levhadan 3r yari-
gaph O, merkezli levha kesilerek sekildeki gibi yan tarafa ya-

pistirtlmistir.
Buna gore, levhanin kiitle merkezi O, den kag¢ r uzakta
olur?
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1)B, 2)E, 3)D, 4)C, 5)C, 6)D,



